

ВСЕ ВМЕСТЕ



Ирина Роднина: делай, как я!

## На зарядку с Родниной

1 сентября в «ЯрЗарядке», которую провела олимпийская чемпионка, десятикратная чемпионка мира по фигурному катанию легендарная Ирина Роднина, приняли участие более четырехсот школьников из девятнадцати регионов страны.

Традиционное для Ярославля спортивное мероприятие проводилось в рамках Всероссийского фестиваля дворового спорта.

— Второй год подряд мы проводим Всероссийский фестиваль дворового спорта, — отметила Ирина Константиновна. — У любого человека, который интересуется здоровым образом жизни, день начинается с зарядки. Именно поэтому мы открываем сегодня фестиваль комплексом разминочных упражнений.



Самая массовая «ЯрЗарядка».

Под зажигательную музыку участники «ЯрЗарядки» повторяли движения

за олимпийской чемпионкой и заряжались энергией.

— Сегодня зарядка прошла очень масштабно. Вновь убеждаюсь, что это мероприятие сильно бодрит и заряжает на весь день, — отметила активист проекта «ЯрГражданин» Юлия Миронова.

После зарядки ее участники отправились соревноваться в различных навыках и умениях. И здесь ярославцы не уронили чести нашего флага. На фестивале дворовых видов спорта они стали первыми в перетягивании каната, завоевали два «серебра» — в отжиманиях и подтягиваниях, а также заняли третье место в волейболе.

А «ЯрЗарядка» в нынешнем году прошла в последний раз. В следующем году, как только начнется лето, еженедельную общегородскую зарядку обязательно будут проводить вновь.

ОТКРЫТИЕ

## Футбол начинается у школы

В минувший четверг спортивные новоселье на новом пришкольном стадионе отпраздновали ученики школы № 99, расположенной в Дзержинском районе.



На торжественной церемонии открытия.

Стадион с резиновыми беговыми дорожками, площадками для спортивных игр, трибунами и футбольным полем появился в Ярославле благодаря программе «Газпром — детям». В церемонии открытия приняли участие олимпийская чемпионка Ирина Роднина, мэр Ярославля Владимир Слепцов и глава ООО «Газпром Межрегионгаз Ярославль» Сергей Скорняков.

— Стадион стал замечательным подарком к 1 сентября для учеников школы, для ребят, занимающихся в центре дополнительного образования, и всех детей, проживающих вблизи, — сказал глава города Владимир Слепцов. Ученики школы подготовили красочную программу, посвященную открытию стадиона. В завершение торжественной церемонии на новом искусственном газоне состоялась товарищеская игра по мини-футболу.



Мы из 99-й!

Подготовил Анатолий КОНОНЕЦ  
Фото автора и Сергея ШУБКИНА

ЯРОСЛАВСКИЙ ПОЛУМАРАФОН

## На старт выходят все!

На старт IV Ярославского полумарафона «Золотое кольцо-2017» вышли более шести с половиной тысяч спортсменов и любителей спорта.



Забег для малышей.

Уже с утра на Стрелке были выставлены многочисленные демонстрационные стенды, где известные ярославские спортсмены популяризировали свои виды спорта.

Начался праздник с импровизированной эстафеты — мэр Рыбинска Денис Добряков передал право на проведение полумарафона Ярославлю и поздравил с этим событием главу нашего города Владимира Слепцова.

— Символично, что отправная точка нашего по-

лумарафона находится в месте, с которого начинался Ярославль. Я желаю всем участникам удачи и легкого маршрута, — напутствовал бегунов Владимир Витальевич.

И начались старты. Сначала малышей — на небольшие дистанции, затем забег для людей с ограниченными возможностями здоровья и первый из массовых стартов — на три километра у школьников. Чуть позже в рамках IV Ярославского полумарафона «Золотое кольцо-



В Ярославль приехали спортсмены из 20 стран.

«Золотое кольцо-2017» стартовал чемпионат России по полумарафону — в нем участвовали 70 сильнейших спортсменов. Победителем среди мужчин стал Ринас Ахмадеев из Татарстана. А среди представительниц прекрасной половины человечества лучшей оказалась омичка Марина Ковалева.

В тот момент, когда лучшие полумарафонцы

финишировали, в стартовом городке уже вовсю готовились к старту бегуны на 10 километров. Затем пришло время для тех, кто бежал полумарафон.

В итоге десятикилометровую дистанцию закончили более тысячи шестисот человек. Полумарафон преодолели 1416. Лучшим бегуном из Ярославской области здесь стал Сергей Смирнов из Первомайского района — он финишировал шестым с результатом 1.13.21, отстав всего на пять минут от победителя Сергея Петрова из Москвы.

Всего в IV Ярославском полумарафоне «Золотое кольцо-2017» участвовали спортсмены из двадцати стран мира. Это рекорд. Который, впрочем, скоро наверняка будет побит.



Главное не победа, а участие.

ГОРОДСКИЕ НОВОСТИ



Учредитель — мэрия города Ярославля  
Директор — главный редактор —  
ВАГАНОВА Ирина Вениаминовна — 30-84-45  
Издатель — МКП «Редакция газеты «Городские новости» г. Ярославль

E-mail: news@city-news.ru  
Сайт: www.city-news.ru  
Адрес редакции и издателя:  
г. Ярославль, ул. Комсомольская, д. 4 (вход со двора, 3-й этаж)  
Приемная, факс — 30-76-08  
Адрес для писем: 150000, г. Ярославль, ЦОС, а/я 685  
Редактор выпуска официальной документации —  
АГУЛЕНКО Ирина — 32-90-78  
Зам. директора — гл. редактора — ЧЕКАЛЕВА Юлия — 32-90-78

Корреспондент: ДИСКОВА Людмила — 32-92-48  
СОЛОНДАЕВА Елена, КОНОНЕЦ Анатолий — 30-85-46  
Редактор сайта: СКРОБИНА Ольга — 30-85-46  
Фотокорреспондент: ШУБКИН Сергей — 30-85-46  
Бухгалтерия — 30-75-65  
Отдел реализации — МОШНИКОВ Николай — 30-76-08  
Отдел рекламы — ШАБАНОВА Наталья, ГРИБКОВА Ирина —  
30-56-60, e-mail: reklama@city-news.ru

Газета зарегистрирована в Верхне-Волжском МТУ  
МПТР РФ Рег. номер ПИ № 5-0743 от 13.08.2003  
Адрес типографии: ООО «Полиграфия» г. Ярославль,  
ул. Республиканская, 61  
Тираж 12900 Заказ 2047 Объем 5 п.л.  
Время подписания номера в печать 5 сентября  
по графику в 14.00, фактически в 14.00

Подписной индекс: 122, 125.  
Цена свободная.